



**ЧТО ТАКОЕ ТПС,
и почему нужно
ходить на эти пары:
*наши мнения***

Мнение Мартыновой Наталии:

«Подходит к концу курс туризма в природной среде, и я считаю, что это был один из самых интересных предметов, необходимый нам на нашем направлении! Сергей Васильевич всегда нестандартно проводил пары, это заставляло ходить на все пары, было огромное желание, узнать, как и куда можно сходить в поход, увидеть красоту природы и насладиться всеми прелестями туризма даже в Кировской области, большое спасибо за это! Всегда было приятно обсуждать, спорить на разные темы на парах! Из пожеланий первокурсникам - больше и больше практики, выездов, чтобы была база, с которой ты можешь двигаться в сфере туризма!

Самое наверно, что удивительное, все легко и просто сдать, делать надо все вовремя и так, как говорит Сергей Васильевич, ну и, конечно, проявлять интерес. Все полученные знания были проверены на первой практике, после чего захотелось и организовывать мини-путешествия - походы и ходить больше самой в различные походы!

Мнение Ермолиной Любови:

«Мои советы первокурсникам, которым предстоит изучать курс "Туризм в природной среде":

Ходите на все пары, выполняйте все задания так, чтобы они соответствовали требованиям Сергея Васильевича, слушайте и старайтесь понять предоставляемый вам материал по предмету, и тогда у вас не должно возникнуть проблем с ТПС.

Вероятнее всего, в начале изучения вам будет сложно, но, как говорится, "без труда, не выловишь и рыбку из пруда", поэтому со временем желаю вам постараться запомнить как можно больше той информации, которую рассказывает Сергей Васильевич. Ведь данный предмет является одним из самых интересных, основанных на личном опыте преподавателя».

Мнение Хозяиновой Натальи:

«В рамках изучения курса ТПС я получила много новых знаний, которые могут мне пригодиться в дальнейшем. В первом семестре мы изучали особенности туризма в природной среде, что из себя представляет предмет, также мы делали раскладку. Все эти знания пригодятся на летней практике. Второй семестр был посвящен безопасности в туризме и изучению узлов. Весь материал, полученный в ходе лекций и практик, очень важно знать будущим специалистам в сфере туризма».

Мнение Шалаевой Софии:

«ТПС - это предмет, ориентированный на освоение студентами практической деятельности в природной среде. Знания, получаемые в курсе ТПС, пригодятся вам, если вы планируете заниматься организацией рекреационной или досуговой деятельности на природе, выступать в качестве организатора туров, сплавов и походов. В любом случае, вы получите ценный опыт, который пригодится вам в повседневной жизни, а также некоторые советы от Сергея Васильевича.

Почему не стоит прогуливать ТПС? Во-первых, Сергей Васильевич достаточно строгий преподаватель, и в большинстве случаев требует посещения всех пар. (Пропустить можно максимум 2-3 пары за семестр по уважительной причине)

Во-вторых, если вы не будете посещать пары, то просто не узнаете информации, которая понадобится вам на зачёте. Можно, конечно, списать лекцию, но без разъяснений там мало что понятно, да и информация очень краткая, без конкретных примеров. В общем, посещение в ваших интересах»

Мнение Ширяевой Ирины:

«ТПС стал первым предметом, который дал нам данные, связанные со сферой туризма. Этот предмет интересен, а сделать его более доступным помог Сергей Васильевич. Его строгость и принципиальность компенсируется практическим опытом, он отвечает на все вопросы, в том числе теоретические. Также Сергей Васильевич предоставил нам возможность подкрепить теоретические знания на практике, что очень круто. Таким образом, изучение ТПС служит начальным звеном в изучении специальности туризм».

Мнение Молчановой Дианы:

«Туризм в природной среде – это практика и только практика. Всё, что изучается в теории полгода до прохождения выездной учебной практики, можно понять, как мне показалось, только за эти четыре дня похода. Курс ТПС не слишком сложный по сравнению с другими предметами, но в нём нужно знать свои особенности.

Первое: посещать каждую пару и не опаздывать (преподаватель не считает это нормальным). Просто на занятии интересно, много историй из личного опыта преподавателя, которыми он подкрепляет непонятную с первого взгляда теорию, и когда я пропускала некоторые пары, то после этого уже не понимала их тему.

Второе: по максимуму запоминать информацию, особенно практические советы, и не игнорировать их, потому что в итоге учебная практика покажет, что, например, резиновые сапоги реально нужно было брать, а не надеяться, что без них и так прокатит».

Мнение Рычковой Алины:

Я считаю, что предмет туризм в природной среде был одним из наиболее важных за 1,5 курса моего обучения. Потому что на этом предмете мы получили полезные знания, которые могут пригодиться нам в обыденной жизни, а не только при получении зачета. Сергей Васильевич достаточно интересно преподносил материал, особенно на 2 курсе, т. к. было больше практики (ставили палатки, вязали узлы, ездили на Вятского Лося)

Мнение Токмина Максима:

«К сожалению, или к счастью, в настоящее время в направлении «Туризм» делается упор не столько на сам туризм, сколько на экономическую его составляющую. Предмет ТПС один из немногих, что еще может показать специфику самого туризма. Я не могу сказать вам – «Вы должны ходить на эти пары по такой-то причине», т.к. все наши суждения абсолютно относительны. То, что я сочту за аргумент вы, можете принять как бессмыслицу.

Но одно я могу сказать точно – скучно на парах ТПС не будет. Ведь там всегда присутствует небольшой элемент неожиданности – до того, как зайти в аудиторию вы думали, что по окончании узнаете информацию про виды туризма, а вместе с тем выходите из учебного корпуса и смотрите на козырьки крыш. Приходите домой и начинаете есть суп держа ложку в левой руке, а после чистите зубы левой рукой. Почему? Сами скоро узнаете!

Да, поначалу будет действительно трудно свыкнуться с определенными требованиями, но оно того стоит. В общем, вам самим нужно решить.

Мнение Огнёвой Светланы:

«Предмет, который учит нас жизни. А если быть точнее, жизни в природной среде. Очень здорово, что все теоретические знания, полученные на 1 курсе, мы закрепили на летней практике. Ненужной информации в курсе ТПС нет! Всё четко и по факту. Именно такой стиль преподавания симпатизирует мне. Ведь Сергей Васильевич Герасимов знает о туризме в природной среде всё и даже больше!»

Мнение Русских Ксении:

«ТПС - это важный предмет в нашей деятельности. Это не только скучные лекции, но и интересные практики. Возможность проявить какие-то знания на практике. Попробовать создать маршрут путешествия, мероприятие в природной среде и составить раскладку для похода. Конечно, получалось не с первого раза, но всё-таки это лучше, чем ничего. Так как это тоже опыт.

Также это интересные истории из жизни нашего преподавателя Сергея Васильевича, а также его незабываемые цитаты: «Главное в жизни: не вспотеть», «Убей бобра - спаси дерево», «Встретила кулуары - беги!» и другие.

Событие, связанное с ТПС во втором учебном году - соревнования «Вятский лось», которые я точно не забуду! Это когда посидишь ночью в лесу, ещё и в октябре!»

Мнение Веприковой Алевтины:

«После того, как ТПС появился во втором семестре первого курса, я вдруг вспомнила школу и поняла, что пару не прогулять. Никогда. Ну, следующие курсы, дерзайте. Спину прямее, улыбки шире. И да, лоб не морщим!»